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I. Phần I : Trắc nghiệm 

Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
1. Tìm số bé nhất trong mỗi số sau:  390;  364;  324;  318

A.  324 


 B.  364     

C.  318

    D.  390

2. Đọc số 355 là :
A. Ba trăm nhâm mươi lăm          
B. Ba trăm năm năm .

C. Ba trăm năm mươi lăm.

D. Năm trăm năm mươi ba 
3. Bao gạo 50kg cân nặng gấp mấy lần bao gạo 10 kg?
A .  15 lần


 B.  10 lần 

 C.  20 lần 

     D.   5 lần 

4. 4m 4dm = …. dm. Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là:

           A. 44 dm 
B. 404 cm.
C. 404 dm
D.440 dm

5. Tính: 448 : 4 + 20 = ?

A.  132


 B.  123

C. 130 

     D.  122
     
6. Biểu thức   872 : 4  có giá trị là :

A. 242


B.   218

C. 219
 

D .  208 
7.  Số 369 giảm 9 lần rổi  thêm 54 thì được mấy ?

A.  84 


B.  94


C.  95 


D.  93  

8.  Kết quả của phép cộng 528 + 419 là : 

A.  927


B. 847 

C.  937 


D.  947
9. Tính 765 – 328. Kết quả là :

A.  337


B.  437

C.  473 


D.  374
10.  Mỗi giờ có 60 phút. Hỏi  
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 giờ có bao nhiêu phút ?

A.  6 phút 


B. 16 phút 

C.  20 phút 


D.  30 phút 
11. Gía trị của x trong biểu thức  205 + x = 416 là: 
A. 111


B.  211

C. 212


D. 110
12. Trong hình bên có mấy góc vuông ?
A. 3 góc vuông
B.  4 góc vuông 
C.  5 góc vuông
D.  không có góc vuông

13. Tính chu vi hình vuông ABCD. Biết rằng mỗi cạnh  8cm .
A.  24 cm


B.  28cm 

C.  40cm 


D.  32cm 

Phần II: Vận dụng và tự luận 
1. Một năm có 365 ngày, mỗi tuần lễ có 7 ngày. Hỏi năm đó có bao nhiêu tuần lễ và mấy ngày?

A.  52 tuần lễ và 2 ngày 



B.  52 tuần lễ và dư 1 ngày 
C.  50 tuần lễ và dư 2 ngày 


D.  51 tuần lễ và dư 2 ngày
2. Em hãy giải thích vì sao chọn kết quả trên của câu số 14

Em chọn kết quả trên của câu số 14 vì:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
3 .Đặt tính rồi tính : 

	a. 487 + 302

………………
	b. 180 – 75

……………
	c. 271 x 3

……………..
	d. 595 : 5

……………

	………………
	……………
	……………..
	……………

	………………

………………
	……………

……………
	……………..

……………..
	……………

……………


4. Nối từng biểu thức sau với giá trị thích hợp:
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5.Một cửa hàng có 364 máy bơm, người ta đã bán 
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số máy bơm đó . Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu máy bơm? 
……………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………………………………………….
6. Người ta xếp 100 cái bánh vào các hộp, mỗi hộp có 5 cái. Sau đó xếp các hộp vào thùng mỗi thùng 4 hộp. Hỏi có bao nhiêu thùng bánh?

……………………………….……………………………….………………………………………………………….……………………………….………………………………………………………….……………………………….………………………………………………………….……………………………….………………………………………………………….……………………………….………………………………………………………….……………………………….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
[image: image4.emf] 

34 

[image: image5.emf] 

34 

[image: image6.emf] 

 


57 +  35 





68 :   2 





754 – 34 + 8





34





728





92  





41





338





85 x  4





366 :  6  + 24 





484 – 146 





287 :  7








_1322299841.unknown

_1322025467.unknown

